

ROZVOJOVÉ CÍLE DpS 2023 - 2024

1. Uplatnit v praxi paliativní přístup v péči o umírající uživatele naší služby. Zaměříme se na doprovázení v posledních chvílích života uživatelů a naplňování jejich potřeb.

Tohoto cíle chceme dosáhnout kvalitním proškolením pracovníků a navázáním spolupráce s erudovanými odborníky na paliativní péči. Do procesu paliativní péče plánujeme zapojit i rodinné příslušníky, opatrovníky a dobrovolníky.

Uskutečnění během roku 2023, 2024

Odpovědnost: Ing. Radek Jaroš

2. Vybudovat u budovy sociální služby prostornou zahradu, kde se všichni uživatelé sociální služby budou moci samostatně a bezpečně pohybovat či zde pobývat. Tento cíl byl již stanoven v předchozích letech. Dále průběžně pokračujeme v jeho naplňování a realizaci.

Uskutečnění během roku 2023, 2024

Odpovědnost: Ing. Radek Jaroš

3. Obnova fasády na zámecké budově. V roce 2023 plánujeme přípravy pro rozsáhlou obnovu fasády na budově zámku. Rozsah a provedení oprav fasády bude záviset od množství finančních prostředků, které bude mít organizace k dispozici.

Uskutečnění během roku 2023, 2024

Odpovědnost: Ing. Radek Jaroš

Vyhodnocení předchozích rozvojových cílů sociální služby domov pro seniory:

1. Vytvořit fungující systém nutriční péče s kvalitativně a kvantitativně vyváženou stravou odpovídající individuálním nutričním potřebám uživatelů služby. Tohoto cíle chceme dosáhnout prostřednictvím navázání spolupráce s nutriční terapeutkou a proškolením většiny zaměstnanců v problematice nutriční péče. Následně budeme usilovat o získání *certifikace nutriční péče*. *Odpovědnost: Ing. Radek Jaroš*

Vyhodnocení:

Cíl se podařilo naplnit ve všech stanovených aspektech. Vytvořili jsme fungujícím systém nutriční péče, máme vypracované popisy jednotlivých dietních plánů uživatelů a metodický pokyn nutriční péče, který blíže definuje kompetence jednotlivých pracovníků a postupy k řešení nutričních potřeb uživatelů. Navázali jsme trvalou spolupráci s nutriční terapeutkou, proškolili zaměstnance v problematice nutriční péče a získali *certifikaci nutriční péče*.

2. Uplatnit v praxi paliativní přístup v péči o umírající uživatele naší služby. Zaměříme se na doprovázení v posledních chvílích života uživatelů a naplňování jejich potřeb. Začleníme do nabídkových činností pro uživatele služby relaxační kraniosakrální masážní techniku. Tohoto cíle chceme dosáhnout kvalitním proškolením pracovníků a navázáním spolupráce s erudovanými odborníky na paliativní péči. Do procesu paliativní péče plánujeme zapojit i rodinné příslušníky, opatrovníky a dobrovolníky. *Odpovědnost: Ing. Radek Jaroš*

Vyhodnocení:

Tento cíl se ve větší míře podařilo naplnit, ale dále bude v jeho realizaci pokračovat i v nadcházejícím roce. V praxi uplatňujeme koncept „Doprovázení“. Pracovníci byli v rámci tohoto konceptu proškoleni a s proškolením budeme i nadále pokračovat. Nabídky aktivizačních činností jsme rozšířili o relaxační kraniosakrální masážní techniku, kterou uživatelé našich služeb mají možnost využívat.

3. Vybudovat u budovy sociální služby prostornou zahradu, kde se všichni uživatelé sociální služby budou moci samostatně a bezpečně pohybovat či zde pobývat. *Odpovědnost: Ing. Radek Jaroš*

Vyhodnocení:

Práce na budování zahrady stále pokračují. Prostranství budov 1 a 3, bylo nově osázeno keři a květinami. Je rozestavěna nová pergola pro uživatele domova DpS 3B. Rozsah a rychlost realizace úprav zahrady je ovlivněna množstvím finančních prostředků, které má organizace v daném období k dispozici. V plánu je další osazování zahrady stromy, dřevinami a okrasnými rostlinami. Vytváření záhonů, chodníků a zátiší. Kultivace zahrady proběhne průběžně v následujících letech.

V Pačlavicích 31. 1. 2023

Mgr. Eliška Popelová